



---

# Екологічні групи рослин по відношенню до вологи

Підготувала  
учениця **25** групи  
ТВПУ сфери послуг та туризму  
Ніколаєва Марина

тропічних лісах, в саванах. Орхідеї є однією з найчисленніших груп рослин на Землі. Представників цієї родини можна знайти практично в будь-якій точці земної кулі окрім Антарктики: в дощових тропічних лісах, в саванах і в степах. Орхідеї є однією з найчисленніших груп рослин на Землі. Представників цієї родини можна знайти практично в будь-якій точці земної кулі окрім Антарктики: в дощових тропічних лісах, в саванах і в степах, в жарких низовинах і в холодних гірських областях, на висоті до 5000 метрів



**Кімнатні пальми** — ефектні і невибагливі рослини. Більшість пальм люблять сонячне світло, вологе повітря і простір. Найвитривалішими і найменш примхливими вважаються пальми Ховея. Цей вид не потребує багато сонячного світла, має темно-зелені листя і виростає заввишки 2–3 метри.



**Анту́ріум** славиться своїми ошатними листками і барвистими квітами. Розмаїття забарвлень просто вражає — анту́ріуми цвітуть червоним, рожевим, бордовим, помаранчевим, білим і бузковим. З весни до осені анту́ріум бажано підживлювати раз на 2–3 тижні.



**Декоративний бамбук** або, як його ще називають, "бамбук щастя" — дивовижна кімнатна рослина. Завдяки своїй унікальності він ідеально вписується в інтер'єр у східному стилі і модерн. Бамбук не потребує підвищеної уваги.



Гіацинт – це рослина, яка привезена до нас здалеку, але знайшла своїх шанувальників тут завдяки своїм прекрасним квітам. іацинт прекрасно почуває себе в домашніх умовах. Але для того щоб він і далі продовжував вас радувати своїм цвітінням, необхідно подбати про створення спеціальних умов в ідеалі, після цвітіння висадки у відкритий ґрунт.



зубчатими краями, завдовжки 10-15 см. Квітки дрібні, жовті, зібрані в розеткоподібні СУЦВІТТЯ Молочай прекрасний — вічнозелений чагарник, що сягає 3 м заввишки. Листя темно-зеленого кольору, яйцеподібно-еліптичної форми, із зубчатими краями, завдовжки 10-15 см. Квітки дрібні, жовті, зібрані в розеткоподібні суцвіття. При цвітінні навколо квіток утворюються яскраво-червоні ПРИКВІТКИ. Виведені сорти з жовтими, рожевими, пурпуровими, двокольоровими приквітками. Квітне в грудні-лютому. Рослина отруйна, її молочний сік здатний викликати подразнення на шкірі.



*Традесканції* – одні з найпоширеніших кімнатних ампельних рослин. Це багаторічні невибагливі кімнатні рослина з тендітними, м'ясистими і звисаючими стеблами. Листя ланцетоподібне, основа охоплює стебло, часто з білими, срібlistими, кремовими, рожевими або блідо-зеленими смужками. Цвіте рідко, квіти непоказні – маленькі віночки із трьома пелюстками. Згодом традесканція починає скидати листя біля основи, щоб відтягнути момент, коли рослина почне лисіти, потрібно прищипувати стебла.





видів — вічнозелені) — рід рослин родини Шовковицевих (Moraceae).

Включає біля 800 видів дерев, кущів, ліан, епіфітів та інших типів рослин.

Більшість видів — вічнозелені, деякі — листопадні) — рід рослин родини Шовковицевих (Moraceae). Включає біля 800 видів дерев, кущів, ліан, епіфітів та інших типів рослин. Більшість видів — вічнозелені, деякі — листопадні.

Найвідомішим представником роду є інжирне дерево, смоква або фіга.



**Ю́ка (Yucca)** — рід вічнозелених рослин під родини Аґавових) — рід вічнозелених рослин під родини Аґавових родини Холодкових, що налічує близько 50 видів. Серед представників роду багато декоративних рослин, окремі види є технічними та харчовими.



**Сенполія (Фіалка)** – одна з найпопулярніших квітучих кімнатних рослин. Рід нараховує близько 20 видів дикої сенполії, розповсюджених у Центральній і Південній Африці, по схилах Узамбарських гір і більше 2000 гібридів і сортів, виведених селекціонерами.





---

**Дякую за увагу!!!**